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ОБРАЋАЊЕ  ПРЕДСЈЕДНИКА ОРГАНИЗАЦИЈЕ СТАРЈЕШИНА ВОЈСКЕ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ НА 17. ПОСЕБНОЈ СЈЕДНИЦИ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ 

РЕПУБЛИКЕ СРПКЕ ДАНА 25.02.2025. ГОДИНЕ 

 

Предсједник Организације старјешина Војске Републике Српске Слободан Жупљанин на 17. 

посебној сједници Народне скупштине дана 25.02.2025. године, је истакао да је данас на сцени 

удружени непријатељски подухват против Републике Српске и српског народа, те да је више 

него икада раније битно да српски народ буде јединствен. 

Предсједник Организације старјешина Војске Републике Српске Слободан Жупљанин је рекао 

је да су чланови Организације старјешина Војске Републике Српске више него свјесни да и 

данас траје патриотски задатак одбране слободе српског народа, који су они почели 1991. 

године. 

"ВРС и српски народ су у протеклом Одбрамбено-отаџбинском рату постигли неопходан ниво 

јединства и одлучности да тада, у ратним условима, након стварања Републике Српске у миру, 

учине све што је потребно да се са што мање губитака сачува српски народ од погрома који је 

имао у претходним ратовима", рекао је Предсједник Организације старјешина Војске 

Републике Српске Слободан Жупљанин у обраћању на посебној сједници Народне скупштине 

Републике Српске. 

Он је напоменуо да жртве које су тада пале обавезују да нико нема право да са њима тргује. 

"Кости и крв свих оних који су уградили животе у темеље Републике Српске нам не дају право 

да било ко припада српском роду и народу може да учини било шта што би водило ка било 

каквој издаји, продаји или предаји", рекао је Предсједник Организације старјешина Војске 

Републике Српске Слободан Жупљанин. 

 

Он је напоменуо да кључни циљ удруженог непријатељског подухвата није Милорад Додик 

лично, него девастација Републике Српске, одузимање њене државности и суверенитета, те да 

се то ради кроз девастацију њене имовине и њених институција. 

 

"Више него икада раније морамо данас бити свјесни, спремни и способни да постигнемо 

јединство које смо имали деведесетих година, када смо се сврстали уз један покрет који је тада 

био снажан, важан и који нас је објединио и учврстио нас у вјери да можемо да се одбранимо, а 

да, уколико се не одбранимо и не очувамо свој идентитет, неће нас ни бити на овим 

просторима", рекао је Предсједник Организације старјешина Војске Републике Српске 

Слободан Жупљанин. 

 

Он сматра да је без основа идеологија која жели да урушавањем и рушењем Републике Српске 

створи унитарну и централизовану БиХ, те да нема могућност да опстане ни да преживи, док је 

српски народ уједињен.  

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

СЛУЖБА ЗА ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ ОСТА ВРС 
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